
First published in the *Government Gazette*, Electronic Edition, on 30th May 2012 at 5.00 pm.

No. S 244

FOREIGN LIMITATION PERIODS ACT 2012
(ACT 13 OF 2012)

CORRIGENDUM

With reference to Acts Supplement No. 11 published on 28th May 2012, *for* “passed by Parliament on 8th March 2012” in the preamble *read* “passed by Parliament on 9th April 2012”.

[LAW 06/011/058]